

ПРОТОКОЛ № 2

засідання атестаційної комісії Департаменту культури, національностей, релігій та охорони об'єктів культурної спадщини Одеської обласної державної адміністрації з атестації педагогічних працівників

« 15 » квітня 2024 року

ПРИСУТНІ:

Олійник О.В. - директор Департаменту культури, національностей, релігій та охорони об'єктів культурної спадщини обласної державної адміністрації, Голова атестаційної комісії; Ткачук І.М. - завідувач сектору правового забезпечення Департаменту культури, національностей, релігій та охорони об'єктів культурної спадщини облдержадміністрації; Різникова Я.О. - заступник директора-начальник управління культури, національностей, релігій та охорони об'єктів культурної спадщини обласної державної адміністрації; Червінська Н.В. - в.о. завідувача сектору мистецтв управління культури, національностей, релігій Департаменту культури, національностей, релігій та охорони об'єктів культурної спадщини обласної державної адміністрації; Макайонок С.П. - т.в.о. директора КУ «Одеський обласний навчально-методичний центр закладів культури і мистецтва»; Божкова О.В. - завідувач відділу навчально-методичної роботи КУ «Одеський обласний навчально-методичний центр закладів культури і мистецтва»; Бабченко В.Є. - голова Одеської обласної організації профспілки працівників культури України; Косміна О. Г. - в.о.директора КЗ «Одеський художній фаховий коледж ім. М.Б. Грекова»; Каджаєва М.А. - в.о. директора КЗ «Одеський театральний-художній фаховий коледж»; Караванський О.І. - директор КЗ «Школа мистецтв імені Л.М. Нагаєва м. Чорноморська, Одеського району Одеської області»; Бортнікова О.В. - в.о. директора КЗ «Одеський фаховий коледж мистецтв імені К.Ф. Данькевича»; Іваненко Л.М. - методист КУ «Одеський обласний навчально-методичний центр закладів культури і мистецтва»; Терляхіна Н.П. - методист КУ «Одеський обласний навчально-методичний центр закладів культури і мистецтва»;

ВІДСУТНІ: Тихомирова Т.М., методист КУ «Одеський обласний навчально-методичний центр закладів культури і мистецтва», Іваненко Л.М., методист КУ «Одеський обласний навчально-методичний центр закладів культури і мистецтва».

Порядок денний.

1. Про порядок голосування членів атестаційної комісії при прийнятті рішень щодо атестації педагогічних працівників.
2. Розгляд атестаційних заяв та документів, що надійшли.
3. Внесення змін до графіка засідань атестаційної комісії (за необхідності).

1. СЛУХАЛИ: Олійник О.В., Голову атестаційної комісії, яка запропонувала визначити порядок голосування членів атестаційної комісії при прийнятті рішень щодо атестації педагогічних працівників.

УХВАЛИЛИ:

Проводити атестацію педагогічних працівників відкритим голосуванням.

2. СЛУХАЛИ: Червінську Н.В., секретаря атестаційної комісії, яка доповіла, що до атестаційної комісії Департаменту надійшло 6 заяв від педагогічних працівників щодо їх атестації, поданих в електронній та письмовій формі. Заяви педагогічних працівників зареєстровані. Пакети атестаційних документів перевіряються на відповідність вимогам п.4 розділу III до Положення про атестацію педагогічних працівників закладів (установ) освіти сфери культури, затвердженого наказом Міністерства культури України від 12 липня 2018 року № 628, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 16 серпня 2018 року за № 926/32378. Спілкування з педагогічними працівниками відбуваються в електронній формі та телефонному режимі. Педагогічні працівники отримують консультативну допомогу щодо виправлення недоліків в атестаційних документах. Після виконання певних рекомендацій педагогічними працівниками стосовно оформлення заяв, атестаційних листів, листів самоаналізу, документів щодо підвищення кваліфікації тощо, пакети документів будуть надіслані всім членам атестаційної комісії для розгляду.

УХВАЛИЛИ:

Направити документи педагогічним працівникам, які атестуються, на доопрацювання.

3. СЛУХАЛИ: Червінську Н.В., яка поінформувала членів атестаційної комісії про те, що графік засідань атестаційної комісії залишається чинним, якщо членами атестаційної комісії не будуть внесені пропозиції щодо його змін.

УХВАЛИЛИ:

Залишити графік засідань атестаційної комісії без змін.

Голова атестаційної комісії



О.В.Олійник

Секретар



Н.В.Червінська